
「日立市総合計画策定のためのアンケート調査」結果 

 

１ 対象者 

  日立市インターネットモニター登録者 

登録者数 回答者数 回答率 

216 人 20 人 9.26％ 

 

２ 調査期間 

  令和２年 12 月 11 日（金）～令和３年１月 22 日（金）までの 43 日間 

 

３ 調査結果 ※構成比は、小数第３位を四捨五入している関係上、合計が一致しない場合があります。 

 (1) 回答者の属性 

  ア 性別及び年齢 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  イ 居住地 

   

 

 

 

 

 

  ウ 職業 

 パート・  

アルバイト 

会社員・  

公務員 
自営業 

専業主婦 

（主夫） 
無職 合計 

回答者数 1 人 8 人 2 人 2 人 7 人 20 人 

構成比 5.00％ 40.00％ 10.00％ 10.00％ 35.00％ 100.00％ 

 

  

 男性 女性 合計 構成比 

10 歳代 0 人 0 人 0 人 0.00％ 

20 歳代 0 人 0 人 0 人 0.00％ 

30 歳代 2 人 3 人 5 人 25.00％ 

40 歳代 2 人 0 人 2 人 10.00％ 

50 歳代 3 人 2 人 5 人 25.00％ 

60 歳代 2 人 1 人 3 人 15.00％ 

70 歳以上 5 人 0 人 5 人 25.00％ 

合計 14 人 6 人 20 人 100.00％ 

構成比 70.0％ 30.0％ 100.0％ ― 

 本庁地区 多賀地区 南部地区 日高地区 豊浦地区 西部地区 十王地区 合計 

回答者数 5人 7人 1人 4人 0人 0人 3人 20 人 

構成比 25.00％ 35.00％ 5.00％ 20.00％ 0.00％ 0.00％ 15.00％ 100.00％ 



 (2) 回答内容 

  ア まちづくりに対する意見・提案 

 回答数 構成比 

１「福祉・医療」分野 12 36.37％ 

２「教育・文化」分野 4 12.12％ 

３「産業」分野 1 3.03％ 

４「都市基盤」分野 10 30.30％ 

５「生活環境」分野 2 6.06％ 

６「協働」分野 4 12.12％ 

合計 33 100.00％ 

 

■主な意見（抜粋） 

・安心して子供を育てられる環境の整備を進めてほしい。①産婦人科病院の充実、②小児

科病院の充実、③幼稚園・託児所の充実 

・高齢者が気軽に通えるフレイル予防の場を作ってほしい。 

・小中学校編成計画は評価できるが、日立市にはもっと国内に先駆けての先進教育を取り

入れてほしい。デジタル化に力を入れてほしい。 

・共働き世帯の負担を減らすため、保護者が参加する活動を、もっと参加しやすいような

活動形態にしていただきたい。 

・道路の渋滞がひどいので、山側や海側に道路を作ってほしい。 

・高齢化対策とバス利用推進のため、バス路線を減らさないでほしい。 

・生活道路の違法駐車の根絶を図ってほしい。 

・メーリングリストや SNS を活用したサービスの案内をしてほしい。 

 

  イ 日立市がめざすべきまちの姿 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

以 上 

１ タテとヨコのネットワークを生かしたまちづくり 

２ 過疎化を活かした街づくり 

３ 海をいかしたまちづくり 

４ 観光をいかしたまちづくり 

５ 公共交通機関（バス・BRT）をいかしたまちづくり 

６ 子育てに良いまちづくり 

７ 自然環境と融和した都市 

８ 人口減少を想定した町づくり 

９ 人材をいかしたまちづくり 

10 動物園を中核としたまちづくり 

11 特性を活かしたまちづくり 


